



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
**UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU**  
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115  
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-545753  
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



## **BULETIN INFORMATIV – IUNIE 2023**

**Conferința națională INOMENT „Modele inovative de mentorat în formarea profesorilor”**

**Workshop-ul internațional „Terapie și parodie. Arta vindecării și arta râsului în prima modernitate” organizat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

**Studentii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău implicați în promovarea ofertei educaționale**

**O echipă a Facultății de Inginerie din cadrul UBC în vizită de lucru la Universitatea din ØSTFOLD din Norvegia**

**Matematicienii, la o jumătate de secol**

**Două slujitoare ale umanioarelor băcăuane**

**Cursuri de limba română și limba engleză organizate pentru refugiații ucrainieni de către Centrul Europe Direct Bacău**

**A 60-a promoție la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău: 2050 de absolvenți**

**Școala de vară a viitorului inginer la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

## **Conferința națională INOMENT „Modele inovative de mentorat în formarea profesorilor”**

Vineri, 9 iunie 2023, va avea loc, în Aula Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Conferința Națională INOMENT, „Modele inovative de mentorat în formarea profesorilor”, ediția I. În deschidere, vor lua cuvântul organizatorii, Conf.univ.dr. Bogdan Rață, Prorector pentru Programe de Cercetare din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Conf. univ. dr. Carmen-Violeta Popescu, director DPPD și Lect. univ. dr. Gabriel Mareș, Președinte al Asociației „Alumni” din cadrul UBC. Aceștia vor realiza o pledoarie pentru inovație, cum poate România să dezvolte un cadru care să încurajeze inovarea, ce rol poate juca mediul academic și care este mentalitatea necesară pentru a inova.

De asemenea, intervențiile în plenul conferinței se vor concentra asupra importanței activității de practică pedagogică în formarea viitorilor profesori, cât și a rolului special pe care mentorul îl are în acest demers. Invitații de la Inspectoratul Școlar Județean Bacău, Casa Corpului Didactic „Grigore Tăbăcaru” Bacău, Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” Bacău, vor pleda pentru deschiderea către o mentalitate creativă, centrată pe elev, modernă și actuală. Doamna Gabriela Dima, reprezentant Teach for Romania, va aborda conceptul de „coaching adaptativ”, în care elevul are nevoie să fie văzut, auzit și acceptat, valorizat ca individ autonom. Domnul Conf. univ. dr. Ioan Dănilă va prezenta „Lecția în evenimente”, amintind invitaților prezenți, noțiunile fundamentale pentru o oră de curs reușită. Un moment special coordonat de către doamna Conf. univ. dr. Liliana Măță și realizat de masteranzii de la programul Strategii inovative în educație, reușind crearea unei atmosfere destinate, „Alfabetul mentoratului” fiind astfel însușit prin jocuri moderne și o melodie pe care ar trebui să o fredoneze orice mentor.

**Workshop-ul internațional „Terapie și parodie. Arta vindecării și arta râsului în prima modernitate” organizat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

În perioada 8-9 iunie 2023, Școala de Studii Doctorale a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău este gazda workshop-ului internațional „Thérapie et facétie. Art de guérir et art de rire dans la première modernité”, un eveniment organizat în parteneriat cu Universitatea Clermont Auvergne, Franța, care își propune să ofere cadrul pentru ample dezbateri legate de virtuțile curative ale râsului, analizate dintr-o dublă perspectivă medicală și poetică.

Finanțat prin Proiectul CNFIS-FDI-2023-0055 – Consolidarea strategiei de internaționalizare a UBc prin extinderea parteneriatelor și intensificarea mobilității academice, cu sprijinul Institutului de Istorie a Reprezentărilor și a Ideilor în Modernitate (IHRIM) din Franța, workshopul are ca invitați specialiști de marcă în studiul literaturii renascentiste și clasice: Prof. univ. dr. Dominique BERTRAND (Universitatea Clermont Auvergne, Franța), Prof. univ. dr. Bernd RENNEN (Brooklyn College –Cuny, New York, SUA), Prof. univ. dr. Michèle ROSELLINI (Ecole Normale Supérieure de Lyon, Franța), Prof. univ. dr. Tom CONLEY (Universitatea Harvard, SUA). Participanții sunt cercetători și doctoranzi afiliați Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, gazda acestei manifestări științifice, precum și unor universități din străinătate (Universitatea Paris Sorbona, Universitatea din Nantes, Universitatea din Avignon, Universitatea Paris VIII Vincennes, Franța, Universitatea Oxford, Marea Britanie, Universitatea Fribourg, Elveția, Lafayette College, Universitatea Brigham Young, SUA).

Într-o lume care își amintește să râdă și să se bucure din ce în ce mai rar, râsul ca terapie care poate combate stresul și anxietatea, este o temă de cercetare multidisciplinară, de mare actualitate, după cum o demonstrează și comunicările științifice propuse în cadrul workshop-ului „Thérapie et facétie”. În deschiderea evenimentului au luat cuvântul Prof. univ. dr. Elena NECHITA, Prorectorul pentru relații naționale și internaționale, Conf. univ. dr. Brîndușa-Mariana AMĂLĂNCEI, Decanul Facultății de Litere, Conf. univ. dr. Simina MASTACAN, Directorul Centrului de cercetare Interstud, Prof. univ. dr. Veronica Loredana BALAN, Directorul Școlii de Studii Doctorale. „Ne bucurăm că această manifestare științifică, care reunește cercetători de la mai multe universități europene și americane, pasionați de studiul râsului sub diverse forme, a putut fi organizată în bune condiții de către cele două instituții partenere, la trei ani de la începutul unei colaborări fructuoase având ca temă preocupările medicale ale umaniștilor”, ne-a declarat Prof. univ. dr. Dominique BERTRAND, conducător de doctorat la Universitatea Clermont Auvergne, co-organizator al acestui eveniment.



## **Studenții Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău implicați în promovarea ofertei educaționale**

În perioada 9-10 iunie, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău s-a desfășurat activitatea „Ambasador UBc” în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0088 „Acces la educație și viață de calitate: incluziunea socială a tinerilor din medii defavorizate” (INCLUSIVE-UBc).

Au fost selectați 30 de studenți care vor realiza pe parcursul proiectului activități de promovare a ofertei educaționale a universității, precum: comunicare directă și/sau online a evenimentelor organizate de UBc destinate elevilor, implementarea și/sau monitorizarea campaniilor de informare și de promovare online, în cadrul rețelelor sociale; distribuirea în rândul liceenilor a materialelor de informare și de promovare a UBc; identificarea studenților aflați în risc de marginalizare sau abandon pentru a le oferi ghidare spre serviciile de specialitate din cadrul UBc. „Această activitate reprezintă o continuare a proiectului de anul trecut, care a fost implementată la nivelul liceelor partenere. Anul acesta am extins-o la nivelul studenților din cadrul Universității, aceștia fiind cei mai buni purtători de cuvânt în dialogul cu elevii. Cele 4 ateliere organizate au avut ca obiectiv formarea studenților în vederea realizării unor activități de promovare într-un mod cât mai profesionist”, a declarat Conf. univ. dr. Cristina Cîrțiță-Buzoianu, Director de proiect. Au fost realizate 4 ateliere în vederea formării studenților ambasadori și promotori UBc: Atelier foto-video, Atelier de educație incluzivă, Atelier de PR și Social media și Atelier Public Speaking. În cadrul atelierului de Educație incluzivă a fost abordată, într-o manieră creativă și non-formală problematica excluziunii și a riscurilor discriminării. Studenții au experimentat și descoperit importanța diversității, ce înseamnă a fi diferit și a fi împreună, pentru o viață de calitate în comunitatea în care trăim. Viitorii colaboratori în cadrul proiectului INCLUSIVE- UBc s-au arătat foarte interesați de activitatea propusă de către experții din cadrul proiectului, considerând-o o adevărată provocare, conștientizând totodată că pot contribui la creșterea imaginii, prin realizarea unor astfel de activități.



## **O echipă a Facultății de Inginerie din cadrul UBC în vizită de lucru la Universitatea din ØSTFOLD din Norvegia**

Facultatea de Inginerie a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău este beneficiara unui Proiect de Mobilitate în învățământul universitar, Programul de Educație, Burse, Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România, finanțat prin Granturile SEE - Mecanismul Financiar 2014-2021, în valoare de 35.818 euro (director proiect Ș. I. dr. ing. Oana Irimia). Proiectul se desfășoară timp de 15 luni, pe perioada 01.02.2023-30.04.2024.

Obiectivul principal al proiectului de mobilitate constă în îmbunătățirea competențelor studenților și personalului din învățământul superior, creșterea gradului de mobilitate între România și statele donatoare (Norvegia, Islanda și Liechtenstein). Tematica abordată în cadrul proiectului vizează o problemă de actualitate, respectiv dobândirea de informații și cunoștințe privind economia circulară, aplicarea acestora și formarea abilităților din acest domeniu pentru cadre didactice și studenții implicați în proiect. Mobilitățile din cadrul proiectului se desfășoară în parteneriat cu Universitatea din Østfold, Facultatea de Informatică, Inginerie și Economie din Fredrikstad, Norvegia, reprezentată de domnul prof. univ. dr. ing. Lucian Mihet – Popa. Mobilitățile adresate cadrelor didactice și personalului auxiliar s-au desfășurat în două etape din semestrul al doilea din anul universitar 2022-2023. Prima deplasare a fost efectuată, în vederea realizării unei mobilități de predare, respectiv de formare. În cadrul celei de a doua etape s-au efectuat cinci stagii de formare. În cadrul mobilităților au avut loc vizite de lucru la Compania Riverboards (companie care se ocupă cu producerea bărcilor din materiale reciclate), vizite în laboratoarele Universității din Østfold, mese rotunde, prezentări privind proiectul și identificarea unor noi oportunități de colaborare. De asemenea, cadrele didactice au participat la cursuri privind valorificarea energiei regenerabile, aplicații despre economia circulară și dezvoltarea unor materiale sustenabile pentru construcții, Aceste mobilități vor fi completate de mobilitățile adresate studenților. Vor participa la aceste mobilități în primul semestru al anului universitar 2023-2024 studenți de la programul de licență Ingineria și protecția mediului în industrie și programul de masterat Managementul protecției mediului în industrie.





## Matematicienii, la o jumătate de secol

Promoția 1973 a Facultății de Matematică-Fizică, specializarea Matematică, a Institutului Pedagogic din Bacău și-a dat întâlnire mai întâi în Corpul B al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, mai precis în sala unde și-a avut sediul Rectoratul, prilej de a-i vedea cu ochii minții pe primii rectori: Gheorghe Hasan, Mihai Merfea, Tiberiu Căliman. Un alt rector, Victor Blănuță, le-a fost dascăl și i-a însoțit în periplul lor prin spațiile de învățământ actuale.

La același nivel, în Amfiteatrul BI30, și-au amintit cu nedisimulată plăcere de vizita (mijlocită de Gabriel Puiu) academicianului Gheorghe Vrănceanu, fondatorul spațiilor neolonome, născut în satul Valea Hogii din comuna băcăuană Lipova. Conf. univ. dr. Ioan Dănilă, solicitat să le transmită câte ceva din istoria Universității, le-a amintit că la 29 aprilie 1876, Mihai Eminescu, revizor școlar, a scris aici, în procesul-verbal de inspecție, că „gramatica trebuie învățată nu pe de rost, ci prin dese exerciții orale și în scris”. Apoi le-a indicat celor de față să substituie gramatica cu matematica. Echivalența e valabilă. Cei prezenți au depus o coroană la bustul lui Vasile Alecsandri din fața Aulei care poartă numele celui născut în Bacău la 14 iunie 1818. S-au convins de aceasta după ce au parcurs reproducerile mărturiei de mitrică plasate de o parte și de alta a bustului. Victor Blănuță și Lucian Șaradici au apreciat prestația matematicienilor pe care i-au format, împreună cu Valeriu Popa, Costică Stan, Ioan Diaconița, care nu au putut participa la ceremonie. Dna prorector Cristina Cîrțiță-Buzoianu le-a transmis salutul conducerii Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, iar împreună au pomenit numele foștilor dascăli, azi plăcute amintiri: Mihai Brescan, Ioan C. Cioban, Teodor Jacotă, Vasile Manoilă, Iulian Negură, Petrică Prejban, Gabriel Puiu, Adrian Roman, Ioan Vascan. „Cu motivații diferite, dar cu aceeași intensitate a emoției, am pătruns în templul devenirii noastre, după 50 de ani de la absolvirea Facultății de Matematică – au scris în Cartea de onoare foștii studenți. Cincizeci de ani, care atunci păreau o eternitate, acum par puțin mai mult de o clipă. Am găsit aceeași clădire impunătoare, dar cu altele mai noi și moderne în jur. Pătrunzând în interioare, am ajuns într-un alt univers. Spațiile generoase, futurist mobilate și dotate, ne-au făcut să fim convinși că atât cadrele didactice, cât și studenții și doctoranzii își vor realiza visurile. Cu recunoștință față de foștii noștri profesori, mulțumim conducerii Universității Vasile Alecsandri din Bacău și tuturor celor implicați, pentru călduroasa primire. Vă urăm să vă bucurați de cât mai multe sărbători de cincizeci de ani de la absolvire cu studenții dumneavoastră. Felicităm colectivul universității și îi dorim și mai mult succes în viitor”.

## **Două slujitoare ale umanioarelor băcăuane**

Începuturile universității băcăuane (vorbit despre anii '60 ai secolului trecut) o înregistrează pe Margareta Fînaru (1924 – 2023) printre cadrele didactice ale Facultății de Filologie care au predat literatura română în condiții cu totul speciale, dictate de specificul unei unități de învățământ superior abia înființate. O avantajau însă elanul vârstei și mai cu seamă temeinicia pregătirii la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Literele din cetatea Moldovei îl aveau, printre alți mentori, pe George Călinescu, căruia viitoarea dascăliță de română stabilită în Bacău i-a păstrat o durabilă amintire.

Reputația de profesoară cu o solidă formație intelectuală, dublată de un caracter integru (Margareta Fînaru respingea ca pe o gravă ofensă umană și profesională orice intervenție în evaluarea tinerilor), a propulsat-o în colectivul didactic al Filologiei băcăuane, constituind ceea ce curând va deveni instituția: pol al cultivării limbii române. Deși fișa postului (cum spunem azi) era centrată pe literatura română, nu permitea scrisul în defavoarea acurateței grafice și ortografice și nu admitea comentariul unui text până când acesta nu era citit cu voce tare logic și expresiv. „Se punea bază nu atât pe volumul de informații, cât pe valoarea instrumentală a acestora. E ceea ce exprimăm uneori: nu e important ce știi, ci mai ales ce știi să faci cu ceea ce știi” („Deșteptarea”, 12 dec. 2021). Pentru formarea inițială a profesorului în plan metodic, la disciplina istorie a fost selectată, la un moment dat, Antoneta Botezatu (1936 – 2023), remarcată de Inspectoratul Școlar Județean pentru calitățile profesionale demonstrate la Catedra de istorie și științe sociale a Liceului „Lucrețiu Pătrășcanu” (azi, Colegiul Național „Gh. Vranceanu”) din Bacău.

Curând avea să devină cunoscută pentru seriozitatea cu care îi pregătea din punctul de vedere al metodicii disciplinei pe viitorii profesori. Practica pedagogică (elaborarea de proiecte didactice, asistența la ore, susținerea de lecții de probă sau finale) era tratată cu răspunderea celui care dă girul competențelor de profil ale unui educator. Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău i-a acordat în anul 2011, la semicentenarul înființării acestei instituții de învățământ superior, o diplomă de grațitudine. O recomandase pentru aceasta prof. dr. Ioan Mitrea, coleg o vreme cu profesoara la Facultatea de Istorie-Geografie. Sub titlul „Profesorul și manualul”, Revista „Ateneu” apreciază opiniile publicate de Antoneta Botezatu în 1977 ca fiind actuale: „Profesorul – remarcă semnatara rândurilor – nu trebuie să rămână un simplu intermediar între manual și elev, ci un factor activ, responsabil și creator, care dispune de posibilitatea cercetării unor date mai puțin accesibile elevilor și la realizarea sintezei cunoștințelor”.

Totodată, „este necesar ca lecțiile să fie însoțite de extrase semnificative din documente istorice”, prin „evitarea aglomerărilor de date care se adresează exclusiv memoriei elevilor” (Ateneu, mai 2023, p. 5).

## **Cursuri de limba română și limba engleză organizate pentru refugiații ucrainieni de către**

### **Centrul Europe Direct Bacău**

La SOS Satul copiilor Hemeiuș și-au găsit adăpost copii și adulți, cetățeni ucrainieni. A fost momentul în care, printr-o mobilizare exemplară au început să se deruleze o sumă de activități reunite sub semnul „Împreună pentru Ucraina”. Una dintre acestea, deosebit de importantă pentru integrarea refugiaților în societatea românească a fost activitatea desfășurată de Europe Direct Bacău, centru de informare găzduit de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, încă din anul 2009, interfață a Comisiei Europene în relația cu cetățenii la nivel local, un proiect gestionat de Comisia Europeană, prin Reprezentanța Comisiei Europene în România, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău și Municipiul Bacău.

Împreună cu SOS Satul copiilor Hemeiuș și Centrul de Tineret Hemeiuș reprezentanții Europe Direct și bursierii media ai centrului, studenții ai Universității au ținut săptămânal, cursuri gratuite de limba română și limba engleză, atât pentru adulți, cât și pentru copii.

Vineri, 30 iunie 2023, ora 15.30, la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, sala Bibliotecii Central Universitare, a avut loc festivitatea de absolvire a cursurilor de limba română, la care participanții la aceste cursuri vor intra în posesia certificatelor care le atestă rezultatele muncii de 9 luni de zile.

La festivitate vor participa reprezentanți ai conducerii instituției de învățământ superior băcăuan, ai Facultății de Litere, coordonatorii locali ai refugiaților, membri ai SOS Satul copiilor Hemeiuș și ai Centrului de Tineret Hemeiuș.



## **A 60-a promoție la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău: 2050 de absolvenți**

Mărti, 20 iunie, a avut loc Cursul festiv al absolvenților Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, promoția 2023. Defilarea absolvenților a început cu ora 10:00, iar de la ora 11:00 a început spectacolul la Teatrul de Vară „Radu Beligan” Bacău, care a durat aproximativ 2 ore. Au fost prezenți la eveniment reprezentanți ai oficialităților, mediului socio-economic și cultural, parteneri și colaboratori ai Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Au transmite felicitări absolvenților Prefectul Lucian BOGDĂNEL, Vice-Președintele Consiliul Județean Bacău Constantin SCRIPĂȚ și Vice-Primarul Municipiului Bacău Liviu MIROȘANU. „Anul acesta au finalizat studiile la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău un număr total de 2050 absolvenți, din care 1387 la studii universitare de licență și conversie profesională, 595 la studii universitare de master, 27 la studii universitare de doctorat și 41 la an pregătitor de la cele 5 facultăți din cadrul Universității: Facultatea de Inginerie, Litere, Științe, Științe Economice și Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății. Este cea de-a 60-a promoție și le doresc mult succes absolvenților în viitoarea lor carieră”, a precizat Prof. univ. dr. ing. Carol SCHNAKOVSKY, Rectorul Universității. „Avem astăzi o nouă generație de absolvenți de studii universitare de licență, master și doctorat. Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a împlinit 62 de ani de activitate în învățământul superior de stat din România, fiind certificată cu „grad de încredere ridicat”, calificativ acordat de ARACIS. Oferta universității cumulează 36 de programe de studii universitare de licență, 24 de master și 3 de doctorat, fiind acoperite toate specializările cerute de piața muncii din regiunea N-E. Vă mulțumim că ne-ați ales și vă doresc mult succes în activitatea profesională”, a precizat Prof. univ. dr. ing. Dr. h. c. Valentin NEDEFF, Președintele Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. Reprezentanții celor 5 facultăți au adresat felicitări absolvenților pentru finalizarea cu succes a studiilor: Conf.univ.dr.ing. Bogdan Chiriță – Prodecan al Facultății de Inginerie, Conf.univ.dr. Brîndușa-Mariana Amălăncei- Decanul Facultății de Litere, Conf. univ. dr. Cerasela-Gloria Crișan- Decanul Facultății de Științe, Prof. univ. dr. Ovidiu-Leonard Turcu - Decanul Facultății de Științe Economice și Conf.univ.dr. Dan-Iulian Alexe– Decanul Facultății de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății. Programul artistic a inclus: Echipa de majorete a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Trupa de Teatru a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Andrea Condurache, Crina Tamba – momente muzicale, perechi de dansatori de la Clubul Adamas și Formația de dansuri populare „Pasteluri băcăuane” a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. Din partea absolvenților au luat cuvântul Nadia Ungureanu de la programul de studii Comunicare și relații publice și Alexandru Chetroiu,

Președintele Liga Studențească. „Este a doua oară pentru mine când trec prin fericirea de a fi absolvent UBc, momente care însumează multe clipe de bucurie, descoperiri, stres și câteva nopți nedormite. Toate aceste momente culminând o serie de clipe memorabile într-o costumație care reprezintă virtutea cea mai mare a unui om – educația. Organizația, în care sunt astăzi alături de cei peste 160 de voluntari, v-a îmbogățit studenția cu zeci de evenimente de-a lungul anilor și a încercat să facă totul cât mai bine pentru voi, deoarece Liga studențească din cadrul UBc este alături de studenți de 33 de ani. Vă aștept cu bucurie la studiile de masterat sau doctorat și vă felicit pentru că suntem astăzi aici, împreună”, a declarat Alexandru Chetroiu, Președintele Asociației Liga Studențească din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.



## **Școala de vară a viitorului inginer la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

În perioada 26-30 iunie 2023, Facultatea de Inginerie a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost gazda primei ediții a „Școlii de vară a viitorului inginer”. În cadrul școlii de vară au fost prezenți elevi de la colegii și licee din Bacău, Onești și Comănești, din clasele a IX-a, a X-a și a XI-a, care și-au dorit să experimenteze ce înseamnă viața de student în campusul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău.

Timp de 5 zile, elevii au participat la 11 ateliere și au fost introduși de profesori dedicați în magia ingineriei. Mulți dintre ei au aflat despre domenii noi care, după absolvirea acestei școli, li se par drumuri de urmat în viitorul profesional. Zi după zi au descoperit ce înseamnă calitatea în inginerie, utilizarea imprimantelor 3D, tainele rețelelor de calculatoare și internetul lucrurilor. Elevii au înțeles importanța utilizării surselor regenerabile de energie și ce înseamnă eficiența energetică, au văzut legătura dintre chimie, alimentație și arta culinară, au făcut o incursiune în tainele biochimiei, au aflat cum poate fi monitorizat mediul cu ajutorul unor tehnologii neconvenționale, care sunt parametrii unui „aer curat”, au văzut cum se creează conținut pentru ochelarii VR cu ajutorul unor dispozitive dedicate și au făcut o incursiune în lumea afacerilor prin intermediul metodelor specifice antreprenorialului. Pe lângă aceste ateliere strict tehnice, elevii au participat și la un atelier de consiliere în vederea alegerii unei viitoare cariere, realizat împreună cu specialiștii de la Departamentul de consiliere profesională a Universității, precum și la ateliere distractive și de cunoaștere, organizate împreună cu Liga Studentească. Alături de elevi s-au aflat profesorii de la colegiile și liceele participante la activitate.

„Școala de vară se înscrie în categoria activităților extracuriculare pe care Facultatea de Inginerie le desfășoară. Ne-am bucurat să avem în mijlocul nostru tineri talentați și curioși care au putut să experimenteze, pe parcursul unei săptămâni, diferite teme din domeniul științelor ingineresti, domenii pentru care Facultatea de Inginerie formează specialiști. Avem convingerea că le-am trezit interesul și că unii dintre ei vor fi viitorii studenți ai Facultății noastre”, a declarat conf. dr. ing. Mirela Panainte – Lehăduș, decan Facultatea de Inginerie.

La festivitatea de încheiere a Școlii de vară a viitorului inginer, elevi ai Colegiului Național „Vasile Alecsandri”, Colegiului Național „Gheorghe Vrânceanu”, Colegiului Național „Ferdinand”, Colegiului Național Pedagogic „Ștefan cel Mare”, Colegiului „Mihai Eminescu”, Colegiului „Nicolae Vasilescu Karpen”, Liceului tehnologic „Anghel Saligny” din Bacău, Colegiului tehnologic „Dimitrie Ghika” din Comănești și Colegiului tehnic „Gheorghe Asachi” din Onești și-au exprimat bucuria de a fi participat la prima ediția a acestei școli și au subliniat că și-au făcut prieteni noi și au descoperit lucruri interesante.

„Ne bucură entuziasmul și interesul elevilor pentru Facultatea de Inginerie și așa cum ne-au sugerat ne vom strădui să venim la ediția viitoare cu propuneri la fel de interesante, precum și cu o perioadă mai mare de timp alocată școlii de vară”, Roxana Grigore, prodecan activități didactice, Facultatea de Inginerie.

Printre testimonialele elevilor participanți la Școala de vară a viitorului inginer amintim: „Mie mi-a plăcut această școală de vară, chiar dacă a fost scurtă, mi-am făcut prieteni, m-am distrat, mi-au plăcut foarte mult diferitele laboratoare și tot ceea ce mi s-a arătat”, Anastasia Mîtrofan, elevă în clasa a IX-a la Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” din Bacău.

„Mi-a făcut foarte mare plăcere să fac parte din acest proiect, am descoperit foarte multe lucruri noi, mi-am făcut prieteni noi”, Oana-Elena Calu, clasa a X-a la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” din Onești.

„Școala de vară a fost frumoasă, profesori foarte interesanți, cu profil la fel de interesante, ne-am și distrat, a fost foarte bine”, Alexandru Eduard Manoliu, clasa a X a la Colegiul Național „Ferdinand”, Bacău.

„A fost o experiență foarte frumoasă, am învățat lucruri noi și m-a ajutat să mă hotărâsc spre ce domeniu mă voi orienta în viitor”, Robert Nicodim, clasa a XI-a la Colegiul Tehnic „Dimitrie Ghika” din Comănești.



